

**Kapásné Dr. Kardos Adél**  
**házi orvos**

**Házi orvosi Rendelő 5081**  
**Szajol, Fő út 32/A**

Szajol Község Önkormányzatának Képviselő-Testülete

Tárgy: Házi orvosi beszámoló 2022

Tisztelt Képviselő-Testület!

A tavalyi év első fele az alapellátásban is a COVID elleni védekezés jegyében telt el. A COVID elleni védőoltásokat a házi orvosi rendelőben is felvehették a betegek. Felső légúti tüneteket mutató betegeket kültéri tesztelés után engedtünk be vizsgálatra, illetve pozitívitás esetén különítettünk el. A tavalyi év folyamán enyhébb lefolyású megbetegedéseket észleltünk, néhány koronavírus fertőzéssel kapcsolatos haláleset ennek ellenére előfordult.

A tavaszi hónapoktól kezdve a felső légúti tüneteket mutató betegek is bejöhettek a váróba, többségében előre jelezték érkezésüket, így az elkülönített vizsgálóban történt meg a tesztelés és vizsgálat. 2022. decemberében már nem jelentettük a COVID pozitív eseteket, emiatt jelentősen csökkent az adminisztrációs teher, ami a korábbi években az oltások, teszteredmények és a népegészségügyi be- illetve kijelentések miatt sok időt vettek igénybe.

2022.11.01-én szoros praxisközösségbe léptem Dr. Szekeres Norbert kollégámmal illetve 2 tószegi házi orvossal, a tiszajenői és a tiszavárkonyi házi orvosnővel. Az idén Dr. Imre Anikó is csatlakozott a szoros praxisközösségünkhöz.

Bízom benne, hogy ezáltal színvonalasabb ellátást tudunk nyújtani a betegeink részére.

**Szűrővizsgálatok:**

2022-ben is folytatódott a rendelőnkben az EFOP 1.8.1 „Komplex népegészségügyi szűrések” keretében a vastagbélrák szűrésére alkalmas székletvér csomagok kiadása, illetve pozitívitás esetén a vastagbéltükrözés megszervezése. Annak ellenére, hogy a vizsgálat a betegek részére ingyenes, fájdalommentes, a vastagbél tükrözésre altatásban is rövid határidőn belül időpontot kaphattak, viszonylag csekély érdeklődést mutattak a betegek a szűrővizsgálat iránt. A tavalyi év folyamán kb 50 ember vette igénybe a vizsgálatot..

**Betegforgalom:**

A körzethez jelenleg 1647 páciens tartozik, a tavalyi év folyamán 12 236 betegellátás történt, ami a saját és az ambulánsan ellátott eseteket is tartalmazza. Rendelőn kívüli ellátás 53 esetben történt. 60 alkalommal történt az év folyamán fekvőbeteg gyógyintézetbe utalás.

A 2016-ban bevezetésre került heti egyszeri vérvételi lehetőséggel sokan élnek, amióta a rendelőintézet időponthoz köti a vérvételt, megnőtt az igény a helyi szolgáltatásra. Ezúton is köszönjük az önkormányzatnak a vér beszállítását.

## Egészségügyi adminisztrációs állapot

Jelentős adminisztrációs munkát igényel a különböző szakvizsgálatok, laborleletek dokumentálása, valamint a mentőutalványok kiállítása és a szállítás megszervezése, megrendelése, vizsgálati időpontok megkérése stb. mely feladatot részben leemeljük a lakosság válláról. Hetente, havonta ill. évente küldünk jelentést a munkánkról a NEAK részére. A havi rendszerességgel történő táppénzes felülvizsgálatok problémamentesek.

Az EESZT bevezetése óta a receptírás és részben a beutalók kiállítása kizárólag elektronikus formában történik.

Az egészségügyi ellátás személyi, tárgyi feltételei:

Főállású dolgozók:

1 fő orvos

1 fő körzeti ápolónő

Tárgyi feltételek:

A tárgyi feltételek adottak, a rendelő jól felszerelt.

Az EFOP 1.8.22 „Alapellátás fejlesztése a házi-orvosi és házi-gyermekorvosi szolgálatok kapuóri funkciójának megerősítése” kiemelt projekt keretében számos diagnosztikai eszköz kerül térítésmentesen kihelyezésre előreláthatólag 2023. május hónapban.

Összegzés:

A megbízási szerződésben, valamint a házi-orvosi rendelő működtetésére vonatkozó jogszabályokban megfogalmazottak az idei évben is végrehajtásra kerültek.

Tisztelt Képviselő-Testület!

Kérem beszámolóm megvitatását és elfogadását.

Tisztelettel:

*Kapásné Dr. Kardos Adél*

*Kelt: Szajol, 2023.04.17*